
Thank you to the Dietetic Practice and Member 
Interest Groups for their involvement in the 
Academy National Elections and Project Vote.  
Below are the voting percentages of each group for 
the 2021 elections and the Project Vote statistics 
by category. For more information, please visit. 
www.eatrightpro.org/elections.  

 

Congratulations to the following winners of 
Project Vote 2021! 
 Category 1: Dietitians in Business & 

Communication (DBC) 
 Category 2: Food & Culinary Professionals 

(FCP) 
 Category 3: Nutrition Entrepreneurs (NE) 
 Category 4: Indians in Nutrition & Dietetics 

(IND) 
 
Category 1 
Dietitians in Business & Communication (DBC) –35.8% 
Hunger & Environmental Nutrition (HEN) – 34.92% 
Management in Food & Nutrition Systems (MFNS) –
25.08% 
Nutrition Education for the Public (NEP) –27.64% 
Nutrition Educators of Health Professionals (NEHP) – 
31.61% 
Nutrition Informatics (NI) - 26.85% 
Research (RDPG) –35.23% 
School Nutrition Services (SNS) –25.63% 
Women’s Health (WH) –20.3% 
 
Category 2 
Behavioral Health Nutrition (BHN) –18.94% 
Clinical Nutrition Management (CNM) –22.27% 
Dietitians in Medical Nutrition Therapy (DMNT) –
19.49% 
Food & Culinary Professionals (FCP) – 32.5% 
Healthy Aging (HA) –23.07% 
Oncology Nutrition (ON) –19.45% 
Public Health/Community Nutrition (PHCNPG) –26.1% 
Renal Dietitians (RPG) –17.45% 
Vegetarian Nutrition (VN) – 21.5% 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Category 3 
Diabetes (DDPG) –18.98% 
Dietetics in Health Care Communities (DHCC) –21.6% 
Dietitians in Integrative & Functional Medicine (DIFM) –
23.31% 
Dietitians in Nutrition Support (DNS) –18.31% 
Nutrition Entrepreneurs (NE) – 25.31% 
Pediatric Nutrition (PNPG) –18.36% 
Sports, Cardiovascular, and Wellness Nutrition (SCAN) –
18.43% 
Weight Management (WM)–  20.07% 
 
Category 4 
Asian Americans and Pacific Islanders (AAPI) – 27.8% 
Cultures of Gender and Age (COGA) – 37.99% 
Global MIG (GMIG) - 36.28% 
Indians in Nutrition & Dietetics (IND) – 44.83% 
Latinos & Hispanics in Dietetics & Nutrition (LAHIDAN) –
25.88% 
National Organization of Blacks in Dietetics & Nutrition 
(NOBIDAN) –  33.83% 
Religion MIG (RMIG) – 33.45% 
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